
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Αγαπητέ/τή φίλε/λη, γεια σου ! 

Αυτά που θα διαβάσεις παρακάτω είναι ένα προσωπικό δώρο από εμένα για σένα, 

ανεκτίμητης αξίας. 

Ίσως να είναι η πιο σημαντική πληροφορία που έχεις ακούσει στην ζωή σου. 

Το ξέρω, μπορεί να σου φανεί λίγο περίεργο, όπως κι εμένα άλλωστε, αλλά πίστεψέ με, 

μόνο έτσι δουλεύει αυτός ο μηχανισμός υλοποίησης και το ποιο σημαντικό είναι ότι δεν στο 

είπαν ποτέ, γιατί απλά σε εκπαίδευσαν για να γίνεις ένας υπάκουος υπάλληλος 

αποκλείοντας την πιθανότητα ευημερίας.  

Μπαίνεις στην βασική σχολική εκπαίδευση για 12 χρόνια, με ένα πανίσχυρο όχημα που δεν 

είναι άλλο από το μυαλό σου και κανείς δεν σε δίδαξε πως λειτουργεί, λες και το 

σπουδαιότερο σε ένα αυτοκίνητο είναι να του βάζεις βενζίνη κι όχι να ξέρεις να το 

οδηγείς ! Σου φόρτωσαν το μυαλό κατά 70% (κατ’ εμένα) με άχρηστες πληροφορίες 

μόρφωσης, που δεν θα τις χρησιμοποιήσεις ποτέ, φτιαγμένες από ένα κατ’ επιλογή ελλιπές 

και κατευθυνόμενο εκπαιδευτικό σύστημα. Κατόπιν πρέπει να σπουδάσεις αν το επιθυμείς 

και μετά να βρεις μια καλή δουλειά, να δουλεύεις 40 χρόνια πληρώντας εισφορές-φόρους-

λογαριασμούς-περιουσιακά στοιχεία που θα αποκτήσεις με δάνεια 20/30/40 ετών και στο 

τέλος για βραβείο, θα πάρεις μια σύνταξη για να πεθάνεις αργά και βασανιστικά. Κι εσύ το 

δέχτηκες, σαν να μην υπάρχει άλλη λύση ! Υπάρχει αλλά δεν θέλουν να την γνωρίζεις ! 

Προσωπικά δεν το δέχτηκα ποτέ αυτό και πάντα έψαχνα να βρω τη λύση, έφτασα 50 

χρονών επενδύοντας αρκετές χιλιάδες ευρώ σε εκπαίδευση και ατελείωτες ώρες μελέτης, 

για να αρχίσω να ανακαλύπτω τι μου έχουν αποκρύψει !  

Όλα αυτά τα έχω καταγράψει και τα αναλύω στα Mindset Seminars που έχω δημιουργήσει.  

Παρακάτω σου αναλύω την μέθοδο με τα τρία βασικά στάδια δημιουργίας, που πρέπει να 

εφαρμόσεις καθημερινά στη ζωή σου και θα δεις ότι τα οφέλη που θα λάβεις θα είναι 

συνεχή, μεγάλα κι κυρίως απρόσμενα. Συνέχισε μέχρι να εκπληρώσεις όλα σου τα όνειρα ! 

Κι εγώ αυτή τη  μέθοδο εφαρμόζω καθημερινά κι έχω εκπλαγεί από τα αποτελέσματα !     

Δεν σταματώ, I’m still in progress ! 

Ότι σου πω δεν είναι δικά μου, γι’ αυτό και μπορώ να στα μεταλαμπαδεύσω, όπως έκαναν 

άλλωστε και σε μένα οι μέντορές μου. Μην κρίνεις εξ αρχής, απλά αν πιστεύεις ότι η ζωή 

σου είναι κολλημένη σε ένα φαύλο κύκλο, δοκίμασέ το… δεν έχεις να χάσεις τίποτα ! 

Μην κάνεις το λάθος να αναζητάς με την λογική σου, το πώς θα πραγματοποιηθούν όλα 

όσα ονειρεύεσαι. Το ΠΩΣ δεν είναι δικιά σου δουλειά κι εδώ είναι το λάθος που 

αναλώνονται οι περισσότεροι, κολλάνε στην ανάλυση και κατόπιν απογοητεύονται ! 

Θα είναι τιμή μου να μοιραστείς δημοσίως την εμπειρία σου σε κάποια ομιλία μου, 

βοηθώντας έτσι κι άλλους ανθρώπους να δημιουργήσουν την ζωή των ονείρων τους. 

 

Σου εύχομαι καλή δημιουργία ! 

Ευάγγελος Κανίνιας                                                                                                                    

Μέντωρ Προσωπικής κι Επαγγελματικής ανάπτυξης   

Διεθνής πιστοποίηση GlobalCert & NOCN Group UK 



 

Τα 3 βασικά στάδια δημιουργίας που πρέπει να εφαρμόσεις,                

είναι βασισμένα στην πιο πολύτιμη των 6 ανώτερων ικανοτήτων που διαθέτεις, την 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ. 

Με την ικανότητα αυτή, μπορούμε να δημιουργήσουμε στον πνευματικό κόσμο οτιδήποτε 

θέλουμε και να το προβάλουμε στην οθόνη του μυαλού μας σαν αληθινό !  

Ο παρακάτω μηχανισμός υλοποίησης λειτουργεί πάντα, όπως όλοι οι νόμοι του σύμπαντος 

και της ζωής κι έχει σκοπό να δημιουργήσει στον φυσικό κόσμο ότι έχεις φανταστεί στον 

πνευματικό σου κόσμο.  

Ρίξε μια ματιά γύρω σου κι ότι βλέπεις πριν πάρει την φυσική υλική του μορφή, υπήρξε στο 

μυαλό κάποιου ανθρώπου, μέσω της δημιουργικής φαντασίας. 

Χαλάρωσε σε παρακαλώ κι εμπιστεύσου τους νόμους, δουλεύουν πάντα στην εντέλεια γι’ 

αυτό και λέγονται νόμοι ! 

Οι δυο σημαντικοί νόμοι που λαμβάνουν μέρος σε αυτή την διαδικασία είναι : 

Ο Νόμος της Έλξης κι ο Νόμος των Δονήσεων (συχνοτήτων) 

 

Μας έχουν δοθεί όλα από παλιά, αλλά δεν δώσαμε την ανάλογη προσοχή……. 

 

 



 

1ο ΣΤΑΔΙΟ 
Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΣΟΥ ΖΩΗ 

 

Ξεκαθάρισε πώς θέλεις να είναι η ιδανική σου ζωή, σε όλους τους 

τομείς. Ποιος είναι ο προορισμός σου ;  

(διάβασε το κορυφαίο άρθρο μου – Το Νόημα της Ζωής είναι…. 

https://www.iqblm.gr/l/to-noima-tis-zois-einai/ ) 

Πρόβαλέ την, σαν ταινία στην οθόνη του μυαλού σου και προσπάθησε 

να νοιώσεις τα πάντα απ’ όσα βλέπεις, με όλες τις αισθήσεις σου ! 

Για καλύτερα αποτελέσματα κι απόλυτη συγκέντρωση, χρησιμοποίησε  

ακουστικά, θα σε βοηθήσουν πάρα πολύ οι μελωδίες συχνοτήτων 

προσέλκυσης ευημερίας, πλούτου, υγείας, αφθονίας, αγάπης ! 

Θα βρεις πολλά τέτοια videos στο YouTube, π.χ.  : 

https://www.youtube.com/@GoldenEnergyFrequencies 

Προσπάθησε να σε δεις στα καλύτερά σου ! Μην φοβάσαι να 

ονειρευτείς μεγάλα, δεν υπάρχουν όρια στον πνευματικό κόσμο. 

Οτιδήποτε μπορείς να φανταστείς, μπορείς και να το αποκτήσεις-

δημιουργήσεις, αλλιώς δεν θα μπορούσες καν να το φανταστείς ! 

• Θυμήσου τι είχε πει ο Arnold Svangeneger όταν αποφάσισε να 

φύγει από την χώρα του την Αυστρία και να πάει στις ΗΠΑ.       

Είπε : Θα γίνω ο καλύτερος bodybuilder και κυβερνήτης της 

Καλιφόρνια. Αυτή την εικόνα την κράτησε βαθιά στην οθόνη του 

μυαλού του, μέχρι να γίνει πραγματικότητα. Κι έγινε ! 

Δημιούργησε τα πάντα μέσα στο μυαλό σου ! 

Δεν μιλάμε για φαντασίωση ή ονειροπολισμό, αλλά για μια αλάνθαστη 

επιστημονική τεχνική δημιουργίας ! Οτιδήποτε περάσουμε στο 

υποσυνείδητό μας, το λαμβάνει ως αληθινό και δεν μπορεί να 

απορρίψει ! Κατόπιν, θα κάνει τα πάντα για να προσελκύσει όλα όσα 

χρειάζονται, έτσι ώστε πάρει υλική μορφή η σκέψη μας. 

Βρες μια ώρα ηρεμίας κι επανέλαβέ το καθημερινά, θα σου γίνει η πιο 

ευχάριστη συνήθεια, όπως κι εμένα ! 

Από εδώ ξεκινούν όλα ! 

https://www.iqblm.gr/l/to-noima-tis-zois-einai/
https://www.youtube.com/@GoldenEnergyFrequencies


 

2ο ΣΤΑΔΙΟ 
ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΚΙ ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗ 

 

Γράψε σε ένα χαρτί αναλυτικά και με απόλυτη σαφήνεια, σε χρόνο 

ενεστώτα. 

 

Είμαι τόσο χαρούμενος/η κι ευγνώμων τώρα που : 

Έχω…… 

Είμαι….. 

Απόκτησα….. 

Δημιούργησα…... 

Έλαβα….. 

Έκανα…. 

Πραγματοποίησα….. 

Έχτισα….. 

Επιλέχτηκα….. 

Αγόρασα….. 

Σπούδασα….. 

Πέτυχα….. 

κ.ο.κ.  (γράψε όλα όσα θέλεις να αποκτήσεις και να σου συμβούν) 

Να είσαι συγκεκριμένος/η ειδικά με τα νούμερα !  

π.χ.: Θέλω να κερδίζω 5.000€ /μήνα - όχι θέλω περισσότερα χρήματα ! 

Το σύμπαν δεν καταλαβαίνει γενικότητες, θέλει ακρίβεια, γιατί με 

ακρίβεια λειτουργεί ! 

 

Βρες μια ώρα ηρεμίας κι διάβαζέ τα καθημερινά με έντονο 

συναίσθημα κι απόλυτη ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ! 

 



 

3ο ΣΤΑΔΙΟ 
Η ΓΕΦΥΡΑ 

 

Η ΓΕΦΥΡΑ για να συνδέσεις όλα τα παραπάνω είναι η ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ! 

Το μυαλό θέλει 21 μέρες για να δημιουργήσει μια νέα συνήθεια και να 

έλξει το υποσυνείδητό σου ότι χρειάζεται για να υλοποιηθεί αυτό που 

επιθυμείς ! 

Πρόβαλε την ιδανική σου ζωή και διάβαζε όλα όσα έχεις καταγράψει 

κι είσαι ευγνώμων, καθημερινά ! 

 

Το Μυστικό : 

Όσο πιο πολύ συναίσθημα χαράς κι ευγνωμοσύνης βάζεις σε αυτή την 

διαδικασία, τόσο πιο πολύ δύναμη της δίνεις ! 

Προσπάθησε να μην σε επηρεάζουν οι παράγοντες και γεγονότα της 

παρούσας κατάστασης, ότι ζεις σήμερα είναι αποτέλεσμα του χθες ! 

Εσύ δημιουργείς το αύριο και το χθες δεν υφίσταται σε αυτή την 

διαδικασία ! 

Ζήσε το αύριο της ιδανικής σου ζωής καθημερινά, σαν να έχει ήδη 

συμβεί ! Είναι δικιά σου αυτή η ταινία κι εσύ ο πρωταγωνιστής ! 

Σου υπόσχομαι ότι θα εκπλαγείς από αυτά που θα αρχίσουν να σου 

συμβαίνουν. Άνθρωποι, καταστάσεις, ευκαιρίες θα εμφανίζονται στη 

ζωή σου, εκεί που δεν θα το περιμένεις. Σου έχει συμβεί πολλές φορές, 

αλλά δεν ήξερες πώς να το εξηγήσεις και το ονόμαζες «Τυχαίο».       

Τώρα ξέρεις όμως ότι δεν είναι τύχη άλλα Έλξη συγκεκριμένου 

μηχανισμού !  

Τα πάντα είναι εδώ και διαθέσιμα για όλους, απλά πρέπει να 

συντονιστείς στην κατάλληλη συχνότητα για να τα προσελκύσεις ! 

Τα πάντα στη ζωή είναι δόνηση ! (Albert Einstein) 

 

 

 



 

Πρέπει να γίνεις πρώτα μέσα σου αυτό που επιθυμείς ! Έχεις ακούσει 

να λένε πολλές φορές ότι αυτός/η ήταν γεννημένος γι’ αυτό ;  

Δηλ. κράτησε την ιδανική του/της εικόνα στο μυαλό του/της, με 

επανάληψη κι έντονο συναίσθημα, μέχρι ως ότου υλοποιηθεί στον 

φυσικό κόσμο. Έτσι δουλεύει ! 

 

Από μέσα προς τα έξω δουλεύει κι όχι ανάποδα όπως σου έμαθαν ! 

Όταν θα έχω, όταν θα τελειώσω τις σπουδές, όταν θα πάρω αύξηση, 

όταν θα πάρω προαγωγή, όταν θα βρω την τέλεια δουλειά, όταν θα βγω 

στη σύνταξη, θα ζήσω την ζωή που θέλω και θα κάνω αυτά που 

θέλω…….κι όλες αυτές τις μπούρδες που μας πέρασαν ως σωστές 

επιλογές ! 

Λαμβάνουμε, αυτό που είμαστε συντονισμένοι κι όχι αυτό 

που θέλουμε! 

Γινόμαστε αυτό που σκεφτόμαστε τον περισσότερο καιρό! 

 

Οι Νόμοι του σύμπαντος και της ζωής δουλεύουν πάντα στην εντέλεια, 

αλλά πρόσεξε… δουλεύουν κι αντίστροφα !  

Αυτό που εκπέμπεις θα λάβεις κι όχι αυτό που λες ότι θέλεις ! 

 

Σου προτείνω να διαβάσεις το e-seminarbook «Οι Νόμοι της Ζωής»  

 

 

 



 

Κλείνοντας 

 

Είμαι απόλυτα σίγουρος ότι αν εφαρμόσεις ακριβώς ότι διάβασες παραπάνω, η ζωή 

σου θα γίνει όπως την έχεις ονειρευτεί. 

Αν δεν μπορείς να τιθασεύσεις και να κατευθύνεις το μυαλό σου, προτείνω για να 

μάθεις πώς λειτουργεί αυτό το υπερμηχάνημα, να παρακολουθήσεις (μόλις 

ολοκληρωθεί) το νέο μου εκπαιδευτικό πρόγραμμα MINDSET ACADEMY - 

Προσωπικής Ανάπτυξης και Οικονομικής παιδείας, που δημιουργώ στην πλατφόρμα 

της εταιρείας μου SUCCESS SKILLS PLATFORM. 

Το πρόγραμμα αυτό περιλαμβάνει τα εξής : 

• MINDSET Ενότητα Προσωπικής ανάπτυξης 

• MINDSET Ενότητα Οικονομικής Παιδείας 

Σεμινάριο οπτικοακουστικής εκπαίδευσης RICH MINDSET – Η Νοοτροπία του 

Πλούσιου 

• Workshop Ευημερίας και Αφθονίας – Ισχυρές δηλώσεις 

επαναπρογραμματισμού του υποσυνείδητου 

• Αρχές διδασκαλίας Προσωπικής Ανάπτυξης του BOB PROCTOR 

 ( 42 ακουστικά σεμινάρια σε ελληνική αφήγηση + οπτικοακουστική ανάλυση 

κύριων σημείων από εμένα) + 2 BONUSES 

• Αρχές Οικονομικής Παιδείας από τον ROBERT KIYOSAKI 

( 16  ακουστικά σεμινάρια  σε ελληνική αφήγηση + οπτικοακουστική 

ανάλυση κύριων σημείων από εμένα) + 3 BONUSES ABOUT CRYPTO 

 

 

 

 

 

 

 

Να θυμάσαι ότι 

«Το μεγαλύτερο περιουσιακό μας στοιχείο, είναι το ΜΥΑΛΟ» 

 

Με εκτίμηση 

Μέντωρ Ευάγγελος Κανίνιας 


